madera 4 pizarra | wood 4 slate| bois 4 ardoise

stela & pietro
colflections

#ilovemix
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Stela & Pietro cof/fections

Stela es madera.Pietro es

pizarra. Calidez y fuerza.
Suavidad y energia. Chic.

Elegante. Intenso. Unico.

Te presentamos dos nuevas
colecciones y una novedad
maravillosa: jStela & Pietro son

100% combinables entre si!

Puedes elegir un solo color y
una sola textura, claro que si.

O reinventar tus ideas y explorar
todas las posibilidades que te
ofrecen Stela & Pietro: 8 nuevos
colores, 5 formatos, 2 acabados
y mds de 30 piezas especiales
para revestir hasta el dlfimo
detalle.

Stela & Pietro #ilovemix

Déjate seducir por la nueva
tendencia que lanza Rosa Gres
para fti: #ilovemix, una historia
de amor entre los colores, las
fexturas y el diseno. Endmorate.

Stela is wood. Pietro
is slate. Warmth and
strength. Smoothness and
energy. Chic.
Intense. Unique.

We are proud fo present two new
collections and a wonderful
novelty: Stela & Pietro can be
combined with one another!

You can choose also one single
color and one single texture, of
course. Or reinvent your ideas
and explore every possibility
offered by Stela & Pietro: 8 new
colors, 5 formats, 2 finishes and
more than 30 frim pieces to
cover every last detail.

Stela & Pietro #ilovemix

Delight in this new frend Rosa
Gres has created for you:
#ilovemix, a love story between
colors, textures and design. Fall

in love.

Elegant.

Stela, le bois. Pietro,
I'ardoise. Qualité et force.
Douceur et énergie. Chic.
Elégant. Intense. Unique.

Nous vous présenfons deux
nouvelles collections, et une
nouveauté merveilleuse: Stela
& Pietro sont combinables a
100%!

Vous pouvez choisir une seule
couleur et une seule fexture,
évidemment. Ou réinventer
vos idées et explorer toutes les
possibilités que vous offrent Stela
& Pietro: 8 nouvelles couleurs, 5
formats, 2 finitions et plus de 30
pieces spéciales pour revétir vos
équipements dans les moindres
déftails.

Stela & Pietro #ilovemix

Laissez-vous séduire par la
nouvelle tendance lancée pour
vous par Rosa Gres: #ilovemix,
une histoire d'‘amour entre
les couleurs, les fextures et le
design.Vous allez adorer.



amofenk

El arte de combinar

colores y materiales
para crear espacios
dnicos es #ilovemix

The art of combining
colors and materials
to create unique

spaces is #ilovemix

L'art de combiner

les couleurs et les matériaux
pour créer des espaces
uniques: voici #ilovemix

#ilovemix
a new trend
by Rosa Gres
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Stela White
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Pietro White



Stela White

Suavidad. Stela White revela la valiosa Smooth. Stela White reveals the valuable Douceur. Stela White révele la qualité
cualidad de la sencillez que encaja con quality of the simplicity that matches our précieuse et la simplicité qu’elle confére
nuestro ideal de serenidad y confort. ideals of serenity and comfort. A notre idéal de sérénité et de confort.
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Pietro White

Frescura. Pietro White es elegante,
limpio y aporta un estilo sofisticado y
clésico perfecto para durar siempre.

Fresh. Pietro White is elegant, clean and
has a classic, sophisticated style, ideal
for leaving an everlasting mark.

Fraicheur. Pietro White est élégante,
propre, et apporte un style sophistiqué
et classique intemporel.




Pietro White anti-slip L62
Pietro White anti-slip 31 x 62,6

Pietro White anti-slip 31 x 62,6
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Stela Golden




Pietro Golden




Stela Golden

Calidez. Amards a Stela porque te
ofrece toda la belleza de la madera sin
pedirte mantenimiento. Stela Golden es
el color de los suefos cuando cae el sol.

Warm. You'll love Stela because it offers
all the beauty of wood without requiring
maintenance. Stela Golden is the color
of dreams at sunset.

Chaleur. Vous adorerez Stela, car elle
vous offre toute la beauté du bois, sans
I'entretien qui l'accompagne. Stela
Golden a la couleur des réves lorsque
le soleil se couche.




Stela Golden anti-slip L98 Stela Golden anti-slip L98 Stela Golden anti-slip 19,41 x 97,8
Pietro Golden anti-slip 31 x 62,6




Pietro Golden

Equilibrio. Pietro Golden es un tono
relajante que ayuda a crear ambientes
acogedores, intimos y que inspiran
comodidad.

Balance. Pietro Golden is a relaxing hue
that helps create welcoming, intimate
and comfortable atmospheres.

Equilibre. Pietro Golden est un fon
apaisant qui permet de créer des
environnements accueillants, intimes et
confortables.




Pietro Golden anti-slip 647 + 245CM Pietro Golden anti-slip 48,8 x 79,2

Pietro Golden anti-slip 31 x 62,6
Pietro Dark anti-slip 31 x 62,6




Stela Grey
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Stela Grey

Espectacular.Las maderas desgastadas

y vividas respiran un encanto especial.

Stela Grey es la companera ideal
para crear un look personal con pocos
elementos y mucho cardcter.

Spectacular. This faded weatherworn
wood has a special charm. Stela Grey
is the ideal companion for creating a
personal look with few elements and lots
of personality.

Spectaculaire. Les bois usés et vivants
dégagent un charme particulier. Stela
Grey est le partenaire idéal pour créer
un style personnel avec peu d'éléments
et beaucoup de caractére.
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Pietro Grey

Elegancia. Los tonos grises son versdtiles
y encajan con facilidad en diversidad
de proyectos, urbano, rural, casual o
sofisticado. Pietro Grey un gris con
identidad que funciona siempre.

Elegant. Gray hues are versatile and
can easily be combined with many
projects, be they urban, rural, casual
or sophisticated. Pietro Grey has a
personality that always works.

Elégonce. Les tons gris sont polyvalents
et s'adaptent facilement & plusieurs
types de projets, qu’ils soient urbains,
ruraux, décontractés ou sophistiqués.
Pietro Grey est un ton gris dont l'identité
fonctionne dans fous les projets.




Pietro Grey anti-slip 647 + 245CM
Pietro White anti-slip 31 x 62,6




Stela Dark
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Pietro Dark




Stela Dark

Vibrante. La textura de la madera oscura Vibrant. The texture of dark old wood is Vibrante. La texture du bois sombre vieilli
y envejecida resulta esftimulante. Tan especially stimulating. Beautiful both est stimulante. Belle & I'intérieur comme
bella en interiores como en exteriores. indoors and outdoors. Stela Dark is a a I'extérieur. Stela Dark est une couleur
Stela Dark es un color atrevido vy daring and captivating color. audacieuse et captivante.

cautivador.




Stela Dark anti-slip L62 Stela Dark anti-slip 19,41 x 97,8
Pietro Dark anti-slip 31 x 62,6 + L62




Pietro Dark

Original. Pietro Dark es pizarra en su
expresion mds exdtica. Contiene tonos
increibles, desde el negro mds negro
hasta el brillante dorado de algunas
piezas. ldeal como revestimiento y muy
sugerente colocado en el vaso de la
piscina.

Original. Pietro Dark is slate at its most
exofic. It contfains incredible hues,
from the blackest black to the golden
glimmer of certain pieces. Ideal for
covering surfaces and highly suggestive
when placed in the pool’s fank.

Originale. Pietro Dark, I'ardoise dans
son expression la plus exofique. Elle
contient des tons incroyables, du noir le
plus sombre au doré brillant de certaines
pieces. [déale pour le revétement, et trés
intéressante dans le bassin de la piscine.

f/}




Pietro Dark anti-slip 48,8 x 79,2




Stela White | Stela White anti-slip Stela Golden | Stela Golden anti-slip

Pietro Golden anti-slip
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Stela Grey | Stela Grey anti-slip Stela Dark | Stela Dak anti-slip

Pietro Grey anti-slip Pietro Dark anti-slip







o,

Ny

%

Descubre la
tendencia Rosa Gres: el
arte de combinar colores
y materiales para crear
espacios Unicos.

nueva

Combina, juega, disfruta,
disena, inventa. Un plus
de diseno, creatividad,
imaginacion y frescura.
Para tu terraza, tu piscing,
fu casa, tu vida.

Combina texturas: madera vy
pizarra, Stela & Pietro. Combina
colores: del bloanco al negro
pasando por los beige y los
grises. Juega a los contrastes.
Disfruta mezclando tonalidades
y materiales para crear una
Haz tu mix

gama  Unica.

personal.

#ilovemix
porque la vida es mix

Discover the new Rosa
Gres firend: the art of
combining colors and

materials to create
unique spaces.

Combine, play, enjoy,
design, invent. Add
some design, creadtivity,

imagination and originality.
To your terrace, your pool,
your house, your life.

Combine fextures: wood and
slate, Stela & Pietro. Combine
colors: all the way from white
fo black, with various shades
of beige and gray. Play with the
confrasts. Have fun mixing and
matching hues and materials to
create a unique range. Come

up with your own personal mix.

#ilovemix
because life's a mix

#ilovemix

Découvrez la nouvelle
tendance Rosa Gres:
I'art de combiner les
couleurs et les matériaux
pour créer des espaces
uniques.

Combinez, jouez, amusez-
vous,concevez,inventez.Un
supplément de design, de
créativité,  d'imagination
et de fraicheur. Pour votre
terrasse, votre piscine, votre
mMaison, votre vie.

Combinez les textures: bois
et ardoise, Stela & Pietro.
Combinez les couleurs: du
blanc au noir en passant par
les tons beiges et gris. Jouez
avec les confrastes. Amusez-
vous en mélangeant les fons
et les matériaux pour créer une
gamme unique. Créez votre mix

personnel.

#ilovemix
car la vie est un mix

33






Q mix

Pietro Grey
& Stela White

iViva el confraste! A la izquierda, un
clésico en blanco y negro, Pietro
Dark y Pietro White. A la derecha, la
suave Stela White combinada con
Pietro Grey en el vaso, las paredes, las
columnas y el borde de la piscina con
la Rejilla Compact.

Long live contrasts! On the left, a classic
black-and-white combo, Pietro Dark
and Pietro White. On the right, the
smooth Stela White combined with
Pietro Grey on the tank, the walls, the
columns and the edge of the pool with
a Compact Grid.
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Vive le contrastel A gauche, un
classique en noir et blanc, Pietro Dark
et Pietro White. A droite, la douce Stela
White combinée a la Pietro Grey dans
le bassin, sur les murs, les colonnes
et le bord de la piscine avec la Grille
Compact.

A7



Q mix

Pietro Golden
& Stela White




Q mix

Stela Dark
& Stela Golden

Coordinados y relajantes. Alaizquierda,
dos fonos y dos fexturas, Pietro Golden
y Stela White. A la derecha, dos
maderas, dos acabados y dos colores
diferenciados, Stela Dark liso para el
inferior y Stela Golden anti-slip en la
ferraza.
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Coordinated and relaxing. On  the
left, two hues and two textures, Pietro
Golden and Stela White. On the right,
two types of wood, two finishes and two
distinguished colors: a smooth Stela
Dark for the interior an anti-slip Stela
Golden for the terrace.

Coordonnées et relaxantes. A gauche,
deux dons et deux textures, Pietro
Golden et Stela White. A droite, deux
bois, deux finitions et deux couleurs
différentes, Stela Dark lisse pour
I'intérieur et Stela Golden anti-slip sur
la terrasse.




Stela

Formatos y acabados / Formats and finishes / Formafts ef finitions

Stela White liso Liso / Smooth / Lisse

(

199
19,41 x97.8 x 1
712" x 382" x 3/8”

Stela Golden liso Liso / Smooth / Lisse

T T DO
mm s

199
19,41 x97.8x 1
712" x 382" x 3/8"

Stela Grey liso Liso / Smooth / Lisse
199

19,41 97,8 x 1
712" x 3812 x 3/8"

Stela Dark liso Liso / Smooth / Lisse
_ m
199

19,41 x97,8x 1
7112 x 382" x 3/8"

Stela White anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant

(

199
19.41x97.8x 1
712" x 382" x 3/8”

Stela Golden anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant

- ;_.m 48[4

199
19.41 x97,8 x 1
7127 x 381" x 3/8"

Stela Grey anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant
199

19,41 x97,8x 1
7112 x 382" X 3/8"

Stela Dark anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant
_ m
199

19,41 x97.8x 1
712" x 382" x 3/8"

Sugerencias de colocacién / Design suggestions / Suggestions de design

Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé

EUROCOLOR FLEX 44 [ |

Piedra Marrdn arena  Gris cemento

38
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CERPOXI / PROFESSIONAL PX » 0 e m

Gris claro Marrén claro Gris cemento Negro



Pietro

Formatos y acabados / Formats and finishes / Formafts ef finitions

Pietro White anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant
- B

| e

18 mm - - F

3/4 | YA ‘ F
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487 490 49066 316 310
48,8x79,2x 1 48,8 x 48,8 x 1 48,8 x48,8x 1,8 31x62,6x0,9 31 x31x09
19" x 31" x 3/8" 197 x 19" x 3/8” 197 x 19" x 3/4" 12" x 24" x 3/8” 127 x 12" x 3/8"

Pietro Golden anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant

o4

487 490 490G6 310
48,8 x79.2x 1 48,8 x48,8x 1 48,8 x 48,8 x 1,8 31x62,6x0,9 31x31x09
19" x 31" x 3/8” 19" x 19" x 3/8” 19" x 19" x 3/4” 12" x 24" x 3/8" 12" x 12" x 3/8”
Pietro Grey anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant

18 mm

3/4"

487 490 49066 316 310
48,8 x 79,2 x 1 48,8 x48,8x 1 48,8 x48,8x 1,8 31x62,6x0,9 31 x31x09
19" x 31" x 3/8" 19" x 19" x 3/8" 19" x 19" x 3/4" 12" x 24" x 3/8" 12" x 12" x 3/8"
Pietro Dark anti-slip Antideslizante / Anti-slip / Antidérapant
ao
18 mm
3/4"
487 490 490G6 316 310
48,8x79.2x1 48,8 x48,8x 1 48,8 x48,8x 1,8 31x62,6x0,9 31 x31x09
19" x 31" x 3/8” 19" x 19" x 3/8" 19" x 19" x 3/4" 12" x 24" x 3/8” 12" x 12" x 3/8”

NUmeros de profundidad / Depth tiles / Num. de profondeur

Disponible en todos los colores Pietro
Available in all Pietro colors

1,20 m Disponible dans toutes les couleurs Pietro
1,20 m
48,8x488x1 31x626x09 Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark
19" x 19" x 3/8" 12" x 24" x 3/8"
Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé ,&c“
EUROCOLOR FLEX CERPOXI / PROFESSIONAL PX I
9 O o 0 ®
Piedra Marrdn arena  Gris cemento Antracita Gris claro Marrén claro Gris cemento Negro

39



Peldaios, zocalos y esquinas | Steps, bullnoses and corners | Marches, plinthes et angles

£l s

o ' - - -
ey

st e I a Stela White Stela Golden  Stela Grey Stela Dark

L62 anti-slip L98 anti-slip
62,6 x31,7x3,8 97,8 x 31,7 x 3,8
24" x 12" 382" x 12"
Izquierda | Left | Gauche Derecha | Right | Droit
262 ZLl DLI anti-slip DLD anti-slip ZLD
62,6 x7 36,5x30x7 31,7x31,7x3.8 31,7x31,7x3.8 36,5x30x7

40



Soluciones | Solutions | Solutions

Pietro Grey anti-slip

Pi ei r o Pietro White Piefro Golden  Pietro Grey Pietro Dark

L31 anti-slip L62 anti-slip L98 anti-slip LM2 anti-slip
31x31,7x3,8 62,6 x31,7x 3,8 97,8 x 31,7 x 3,8 119x 31,7 x 3.8
12" x 12" 24" x 12" 38172 x 12" 46" x 12"
262 anti-slip ZLI anti-slip DL1 anti-slip ZLD anti-slip

62,6 x7 36,5x30x7 31,7 x31,7x3,8 36,5x30x7

41
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Medias canas | Half-round pieces | Demi-cannes

Stela White Stela Golden Stela Grey Stela Dark

-
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114 anti-slip 116 anti-slip 115 antislip 117 anti-slip 183 anti-slip 188 anti-slip 147 anti-slip » romo
4x4 4x4 4x4 4x4 31x4x4 31x4x4 31x4x4 bullnose
arrondie

Pietro P E N

Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark

O & 4 @ SO

114 anti-slip 116 anti-slip 115 antislip 117 anti-slip 183 anti-slip 188 anti-slip 147 anti-slip » romo
4x4 4x4 4x4 4x4 31x4x4 31x4x4 31x4x4 bullnose
arrondie



Canaletas | Waterways | Cunnetes Soluciones | Solutions | Solutions

367 anti-slip
31 x31x24

Pietro

367 anti-slip
31x31x24

- - - -
!

Stela White Stela Golden Stela Grey Stela Dark

121 LG anti-slip

12,5x49,8x2,2

368 anti-slip
31x31x24 13x50x 7,5

Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark

121 LG anti-slip

12,5x49,8x2,2 l
I; CRAC1

368 anti-slip 13x50x 75

31x31x24
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jCon Stela & Pietro las
opciones de diseno se
multiplican!

dos nuevas fexturas,
a, bellas, naturales,
3 fodas nuestras
ferraza vy

) atractivo

With Stela & Pietro, design

possibilities multiply!

We now offer two new textures: wood
and slate, beautiful, noble and natural.
We add fo our pool, terrace and outdoor
solutions 8 new colors and a great many
attractive combinations #ilovemix.

Contrast the fank with the edge
the pool. Coordinate the colors
the terrace and the pool. Make some
stairs stand out in the garden. Reinvent.
s, walls, slopes. Every last detail
urn info a spectacular elemen’r._‘

ativity brightens:

Avec Stela & Pietro, les
possibilités de design
sont multipliées!

Nous vous proposons deux nouvelles
fextures, bois et I‘ardoise, belles,
naturelles et nobles. Nous ajoufons
a foutes nos solutions pour piscine,
ferrasse et extérieur 8 nouvelle rs
et une multitude

Hlovemix.

Amplifiez le contro.s’re entre le bassin €
le bord de la piscine. Coordonn S
couleurs de la ferrasse et de la ine.
Mettez en valeur un escalier dans le
jardin. y

osez combine







Piscina Skimmer con solucién L | Skimmer Pool with L solution | Piscine Skimmer avec solution L

Stela Grey anti-slip & Pietro White anti-slip

st e I a Stela White Stela Golden  Stela Grey Stela Dark

v &

46

L62 anti-slip
62,6 x31,7x3,8
24" x 12"

lzquierda | Left | Gauche

<@

DLI anti-slip
31,7x31,7x3,8

L62 NU anti-slip
62,6 x31,7x3,8
24" x 12"

Derecha | Right | Droif

o

DLD anti-slip
31,7x31,7x3.8

L98 anti-slip

97.8x31,7x3.,8

382" x 12"

E62 anti-slip
62,6 x 62,6 x 3,8



Soluciones | Solutions | Solutions

Pietro Grey anti-slip { - - -

Pi ei r o Pietro White Piefro Golden  Pietro Grey Pietro Dark

-

L31 anti-slip L62 anti-slip L62 NU anti-slip L98 anti-slip LM2 anti-slip
31x31,7x3.8 62,6 x31,7x 3,8 62,6 x31,7x 3,8 97.8x31,7x 3,8 119x31,7x3,8
12" x 12" 24" x 12" 24" x 12" 382" x 12" 46" x 12"

DL1 anti-slip E62 anti-slip
31,7x31,7x3,8 62,6 x62,6x3.8

47



Piscina Skimmer con solucion S | Skimmer Pool with S solution | Piscine Skimmer avec solution §

Stela White anti-slip & Pietro Dark anti-slip ]
st e I a Stela White Stela Golden Stela Grey Stela Dark

o5
S$62 anti-slip $62 NU anti-slip SI3 anti-slip SE3 anti-slip
62,6 x31x26 62,6 x31x26 46 x 46 x 2,6 31x31x26
24" x 12" 24" x 12"

48



Pietro Golden anti-slip & Pietro Grey anti-slip

Pietro

S$62 anti-slip
62,6 x31x26
24" x 12"

$62 NU anti-slip
62,6 x31x2,6
24" x 12"

Soluciones | Solutions | Solutions

!1 .‘.- - - -

Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark

SI3 anti-slip SE3 anti-slip
46 x 46 x 2,6 31x31x26

49
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Piscina desbordante | Deck level pool | Piscine & debordement

Rejilla | Grid | Grille
Compact

Stela Golden anti-slip & Pietro Golden anti-slip II - - -
st e I a Stela White Stela Golden  Stela Grey Stela Dark

Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact

647 anti-slip 664 anti-slip 665 anti-slip
62,6 x31x2,6 62,6 x62,6x2,6 62,6 x62,6x2,6
24" x 12"
' @% -
245CM anti-slip 245EC anti-slip
24,5x 49,8 x 2,2 49,8 x 49,8 x 2,2

Esquina | Corner | Coin



Pietro Grey anti-slip & Pietro White anti-slip

Pietro

Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact

647 anti-slip
62,6 x31x2,6
24" x 12"

Soluciones | Solutions | Solutions

Rejilla | Grid | Grille
Compact

Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark

S

664 anti-slip 665 anti-slip
62,6 x62,6x2,6 62,6 x62,6x2,6
245CM anti-slip 245EC anti-slip
24,5x49.8x2,2 49,8 x 49,8 x 2,2

Esquina | Corner | Coin

51
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Piscina desbordante | Deck level pool | Piscine & debordement

Stela Golden anti-slip & Pietro White anti-slip

Stela

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex

”rr'

647 anti-slip
62,6 x31x2,6
24" x 12"

245FL anti-slip
24,5 x 49,8 x 2,2

Stela White

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x2,6

@

245EF anti-slip
26,6 x26,6x2,2
Esquina | Corner | Coin

Rejilla | Grid | Grille
Flex

Stela Golden Stela Grey Stela Dark

665 anti-slip
62,6 x62,6x2,6

245RS anti-slip
Medidas segin radio
Size according to radio
Mesure selon le rayon



Pietro Golden anti-slip

Pietro

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex

647 anti-slip
62,6 x31x2,6
24" x 12"

245FL anti-slip
24,5x498x2,2

Soluciones | Solutions | Solutions

Rejilla | Grid | Grille
Flex

-
4 |
| e

Pietro White Pietro Golden Pietro Grey Pietro Dark

o —
5 “
664 anti-slip 665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6 62,6 x 62,6 x2,6

b

245EF anti-slip 245RS anti-slip
26,6 x 26,6 x 2,2 Medidas segn radio
Esquina | Corner | Coin Size according to radio

Mesure selon le rayon

53



Colocacion tradicional
con cemento cola

Traditional placement
with cement glue

Pose traditionnelle
avec du ciment-colle

54

Colocacion en seco
sobre plots

Dry placement
on plots

Pose @ sec
sur plots

Colocacion en seco
sobre hierba, arena o gravilla

Dry placement
on grass, sand or gravel

Pose @ sec
sur gazon, sable ou gravier




Caracteristicas técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD
NORME D’ESSAI

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 3

B0

ISO 10545 - 4

=

v
IS
|

B A E

ISO 10545 -9

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 14

Caracteristicas dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Absorcién de agua
Water absorption
Absorption d'eau

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort & la rupture

Resistencia a la flexion
Modulus of rupture
Résistance & la flexion

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia quimica M
Chemical resistance (1)
Résistance chimique M

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

NORMATIVA
REGULATION
REGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006
Exigida
Required
Exigée

E<05%

>1.300 N

> 35 N/mm?

Exigida
Required
Exigée
Exigida
Required
Exigée

Min. Clase B

Min. Clase 3

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS

Stela

Liso / Smooth / Lisse

Stela

Garantizada
Guaranteed
Garantie

E<05%

>1.300N

> 40 N/mm?

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

GA
GLA
GHA

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Stela
anti-slip

Pietro

Garantizada
Guaranteed
Garantie

E<05%

>1.300 N

>4.000NN
(18 mm)

> 40 N/mm?

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

GA
GLA
GHA

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Pietro
anti-slip

SECURITE: COEFFICIENTS ANTIDERAPANTS

Norma para pie calzado

DN o130 Norm for footwear traffic areas
XP P-05-010 - >

Norme pour pieds chaussés
DIN 5 1097 No'\rlr?wrrfg? ggrg‘o%?t?c?fzguodrgos
XP P-05-010

Norme pour pieds nus

Resistencia al deslizamiento Rd

UNE ENV 12633 Pendulum Test

\SN ~}

Coeficiente de friccion
Coefficient of friction
Coefficient de friction

ANSI A137.1

R9
PC6

Clase 1

15<Rd <35

R10
PC10

Clase B + Clase C
PN18 PN24

Clase 2 + Clase 3

35 <Rd <45 Rd > 45

> 0,42

(1) Excepto dcido fluorhidrico y sus compuestos / Except hydrofiuoric acid and its components / A I'exception de I'acide fluorhydrique et de ses composés
Piezas base / Field tiles / Pieces de base: grupo Bla - Piezas especiales / Trim pieces / Pieces spéciales: grupo Ala
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Rosa Gres, SLU

Oficina Central - Central office - Bureau central
Ctra. Sant Cugat, km. 3

08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain

Tel. +34 93586 3060

Fax + 3493586 30 61

Rosa Gres France, SARL

66, Chemin Mirassou

64140 Lons, France

Tel. +330411920030

confact@rosagres.com @
administration@rosagres.com Q cons
Fdbrica - Factory - Fabrique

Pol. Ind. Mas Vell

Ramén Sugraries, 1

43144 Vallmoll, Tarragona, Spain . GBC e

miembro asociado
Ventas: + 34 93 586 37 68 / + 34 93 586 37 69
Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com
www.rosagres.com

@ @rosagres @rosagres @ @rosagrescompany @ @rosagresfrance @ @rosagresvideo




